
V zmysle zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných
zamestnancoch v znení neskorších predpisov zverejňujeme informáciu o voľnom
pracovnom mieste pre pedagogického zamestnanca.

Názov zamestnávateľ  Materská škola, Fraňa Kráľa 11, Prešov
Adresa  Fraňa Kráľa 11, 080 01 Prešov
Kategória  Učiteľ
Podkategória  Učiteľ materskej školy
Kvalifikačné predpoklady  vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa, alebo

vysokoškolské vzdelanie prvého stupňa, alebo
úplné stredné odborné vzdelanie v študijných
odboroch alebo študijných programoch v súlade
s § 10 v zmysle zákona č. 138/2019 Z. z.
o pedagogických zamestnancoch a odborných
zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých
zákonov a vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 173/2023 Z. z.,
ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady na
výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca
v kategórii učiteľ, časť I. Učiteľ materskej školy –
kvalifikačné predpoklady

Požadované doklady  žiadosť
 motivačný list
 profesijný životopis vrátane čestného vyhlásenia

o pravdivosti údajov uvádzaných v životopise
 kópia dokladu o dosiahnutom vzdelaní požadovaného

smeru v zmysle kvalifikačných predpokladov (diplom,
vysvedčenie o štátnej záverečnej skúške, osvedčenie
o prvej, druhej atestácií). U úspešných uchádzačoch
sa bude vyžadovať overené fotokópie.

 doklad o absolvovanom adaptačnom vzdelávaní (ak je
relevantné)

 čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony
 čestné vyhlásenie o bezúhonnosti
 potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti: telesnej

a duševnej spôsobilosti vo vzťahu k výkonu druhu
práce: učiteľ materskej školy

 doklad o jazykových znalostiach (diplom, certifikát,
vysvedčenie, osvedčenie alebo čestné prehlásenie).

Iné požiadavky  ovládanie práce s PC – balík Microsoft, Edupage
Pracovný pomer na dobu určitú 100% od 01. 09. 2025

(zastupovanie materskej dovolenky)
Platové podmienky V zmysle zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých

zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme
a o zmene a doplnení niektorých zákonov je funkčný plat od:
938,-€ pri 100% pracovnom úväzku.

Ďalšie informácie Žiadosť s požadovanými dokladmi zaslať do 06. 06. 2025 na
e -mail: msfranakrala@gmail.com, resp. poštou na adresu
materskej školy. Vybratým uchádzačom bude zaslaná
pozvánka na pracovný pohovor e - mailom.
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